

Рыбаков фонд



125167, Москва, Ленинградский проспект, вл. 36, к. 5
Тел./факс: +7 (495) 150-40-74, E-mail: info@rybakovfond.ru, www.rybakovfond.ru
ОКПО 02049513, ОГРН 1167700055709, ИНН 7702400436, КПП 770201001

12.12.2018 № 04-12/18 М

**Министру образования, науки и молодежной
политики Нижегородской области
С.В. Злобину**

**Благодарственное письмо.
Уважаемый Сергей Васильевич!**

Настоящим письмом выражаем Вам свою признательность и уважение, одновременно сообщая следующее:

В рамках деятельности Фонда по поддержке педагогов дошкольного образования, в Нижегородской области представлена Программа дошкольного образования «ПРОдетей» (далее – Программа), формирующая умения у педагогических работников внедрять и эффективно использовать современные образовательные технологии и методы обучения, основанные на лучших мировых и отечественных разработках.

Программа строится на принципах всестороннего развития ребенка с фокусом на личностные качества XXI века. Программа является ярким примером реализации принципов развивающего образования и культурно-исторической школы.

21 - 23 ноября 2018 года на базе ДОО г. Нижний Новгород, успешно проведены установочные семинары по техникам и технологиям Программы.

В работе семинаров приняли участие представители: 70 ДОО (104 человека) Нижегородской области, а также сотрудники кафедры теории и методики дошкольного образования ГБОУ ДПО НИРО.

В ходе семинара отмечалась высокая активность педагогов, мотивация к обучению, профессионализм, глубокие знания, высочайший уровень компетенций, инициативность и творческий подход в работе.

Педагоги проявили подлинный интерес к содержанию Программы, перспективе внедрения представленных технологий в образовательный процесс, а также готовность к дальнейшему обучению по Программе. Подводя итоги семинаров, педагоги отметили качественную организацию и практическую пользу от полученных знаний.

Рыбаков Фонд выражает благодарность и глубокую признательность Главному специалисту отдела ДО и ОО Министерства образования Нижегородской области - Деменковой Наталье Васильевне, Ректору ГБОУ ДПО НИРО – Бармину Николаю Юрьевичу, Заведующей кафедрой ДО ГБОУ ДПО НИРО - Чеменёвой Алле Анатольевне.

За высочайший профессионализм, оперативные квалифицированные решения, всестороннюю поддержку в ходе подготовки и проведения семинаров.

Благодаря их участию семинары проходили в доброжелательной, позитивной атмосфере с максимальной эффективностью. Получена качественная обратная связь от педагогов.

Мы надеемся, что и в дальнейшем образовательные, грантовые и стипендиальные программы Фонда в Нижегородской области будут способствовать повышению социального капитала, налаживанию взаимодействия между всеми участниками образовательного процесса, а также формированию сообщества активных и инициативных профессионалов от дошкольного образования.

В надежде на плодотворное сотрудничество,

**Руководитель направления «Дошкольное образование и раннее развитие»
Дирекции образовательных программ
Рыбаков Фонда**



Ирина Быкадорова

Президент Рыбаков Фонда



Екатерина Рыбакова